
（総数） （割合）

No とても
そう思う

そう思う
あまり
思わない

まったく
思わない

とても
そう思う

そう思う
あまり
思わない

まったく
思わない

1 294 128 31 8 64% 28% 7% 2%

2 341 111 8 1 74% 24% 2% 0%

3 250 170 29 12 54% 37% 6% 3%

4 314 122 18 7 68% 26% 4% 2%

5 291 145 24 3 63% 31% 5% 1%

6 250 153 47 12 54% 33% 10% 3%

7 235 183 35 8 51% 40% 8% 2%

8 225 145 69 26 48% 31% 15% 6%

9 311 119 23 8 67% 26% 5% 2%

10 352 83 16 10 76% 18% 3% 2%

11 197 88 45 15 57% 26% 13% 4%

12 208 93 28 14 61% 27% 8% 4%

平成２８年度教育活動アンケート集計結果のお知らせ＜児童＞

※項目１１・１２・・・３年生以上が対象

じゅぎょうは、よくわかりますか

も　　ん　　だ　　い

学校はたのしいですか

友だちとなかよくしていますか

すすんで勉強していますか

鈴谷小のことがすきですか

学校のもくひょうやスローガンを知って
いますか

じゅぎょうは、たのしいと感じますか。

生活もくひょうをまもっていますか

こまったことや、なやみごとを先生に話
したりそうだんできますか

こまったことや、なやみごとを先生はか
いけつしてくれますか

学級もくひょうを知っていますか

学年もくひょうを知っていますか
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